IV. Решение задач по готовым чертежам

 (слайды № 5-9) с краткой записью решения на листах с печатной основой, которые учитель раздает каждому ученику заранее.
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V. Основная часть урока: 

отработка навыков решения задач по данной теме, используются слайды № 9-12

Слайд №9

Верхняя часть башни имеет форму конуса, радиус основания которого 
[image: image6.wmf]м

p

11

, а образующая 9 м. Боковую поверхность конуса планируется покрыть мозаикой. Сколько мешков клея потребуется купить для выполнения этой работы, если расход клея 5 кг на 1
[image: image7.wmf]2

м

 и в одном мешке 25 кг клея?

Прежде чем приступить к решению следующей задачи необходимо вспомнить с учащимися правило нахождения угла между плоскостями (вспомнить понятие линейного угла двугранного угла)

Слайд№10

Высота конуса равна 10 см. Найдите площадь сечения, проходящего через вершину конуса и хорду основания, стягивающего дугу в 
[image: image8.wmf]o

60

, если плоскость сечения образует с плоскостью основания конуса угол в 
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Слайд №11


Равнобедренный треугольник АВС, боковая сторона которого равна m, а угол при основании равен 
[image: image11.wmf]j

 вращается вокруг основания. Найдите площадь поверхности тела, полученного при вращении треугольника.
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VI. Запись домашнего задания: п. 55, 56, №612, 613

VII. Подведение итогов урока.

Раздаточный материал
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